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    Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς: Τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 

Την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κα. Νίκη Κεραμέως 

 

Θέμα:  «Δημιουργία Δικτύου - Συνδέσμου Δήμων Πανεπιστημιουπόλεων» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

 

Η συνεργασία των Δήμων που φιλοξενούν Πανεπιστήμια εντός των διοικητικών τους 

ορίων, θα επιφέρει σημαντικά πλεονεκτήματα με τη θεσμοθέτηση ενός Δικτύου-

Συνδέσμου Δήμων Πανεπιστημιουπόλεων.  

 

Η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των φοιτητών, των καθηγητών, καθώς και των 

κατοίκων των Δήμων που φιλοξενούν Πανεπιστήμια, επιβάλει την στενή συνεργασία 

και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

 

Με τη θεσμοθέτηση ενός τέτοιου Συνδέσμου, μπορούν να εφαρμοστούν σύγχρονες 

πρακτικές βιώσιμης ανάπτυξης, ανταλλαγής τεχνογνωσίας σε θεωρητικό και 

πρακτικό επίπεδο, συνεργασία για πρωτότυπες διπλωματικές εργασίες που θα 

επιλύουν προβλήματα των τοπικών κοινωνιών, πολιτικές για ενίσχυση του 

εθελοντισμού, για ανταλλαγή πολιτιστικών εθίμων, για εκμετάλλευση των 

υποδομών των Πανεπιστημίων, όπως για παράδειγμα των αθλητικών χώρων, των 

χώρων πρασίνου, των εργαστηρίων και της λοιπής υλικοτεχνικής υποδομής, την 

αμφίδρομη συνεργασία υπηρεσιών Πανεπιστημίου και Δήμων, τη συνεργασία 

Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας και Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, την ανταλλαγή 
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απόψεων για επαγγελματικό προσανατολισμό προσαρμοσμένο στις σύγχρονες 

ανάγκες εργασίας των τοπικών κοινωνιών κ.α.  

 

Σήμερα, υπάρχουν αρκετά προβλήματα σε Δήμους που φιλοξενούν Πανεπιστήμια, 

που προϋποθέτουν στενότερη συνεργασία Δήμων και Υπουργείων, όπως για 

παράδειγμα για τη βελτίωση της συγκοινωνίας, την εκπόνηση κυκλοφοριακής 

μελέτης κ.α.  

 

Σε μία περίοδο που εξαγγέλλονται εύστοχα και πετυχημένα μέτρα για την 

αναβάθμιση των Πανεπιστημίων μας από την Κυβέρνηση, μετά και τα τελευταία 

γεγονότα που συνέβησαν στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών , η δημιουργία 

ενός τέτοιου Συνδέσμου θα βοηθήσει και προς την κατεύθυνση αυτή.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεστε να προχωρήσετε στη δημιουργία ενός Δικτύου-Συνδέσμου 

Δήμων- Πανεπιστημιουπόλεων; 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

Βασίλειος-Πέτρος Ν. Σπανάκης 
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